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Disclaimers: 
1 There is no guarantee these items will be at the sale. We rely on the sellers bringing them in 

on the morning of the sale.
2 The description is for guidance, all items are sold as seen. Items are NOT warranted or 

guaranteed.
3

They become the property and responsibility of the buyer when the hammer falls, subject to 
payment of the bid plus 10% commission (except absentee bids). You can marshall your 
winning bids but you may not remove them from the sale room/garden until you have paid.

Advice:
1 The cycle auction begins at 12pm. General auction at 2pm.
2 Typically 10-20 more cycles arrive unannounced on the day.
3 You need a bidding card to bid. Please get one form the desk.
4 You are responsible for making sure the auctioneer sees your bid
5 Valuations may change on the day when we see the items
6 Full terms and conditions are on the web site http://www.auctionsinaday.co.uk

Lot No Description Valuation £

C 1 Raleigh Roadster Prima girl's bicycle with alloy rack. 24 wheels, 5 gears, brake blocks & gear 
teeth have virtually no wear. Functional and ready to ride. Paintwork has some surface rust."

20-30

C 2 Raleigh Gemini 18 speed Ladies Bike with 531 19 frame. A hand built mountain bike light 
weight. Would be called a hybrid today. 700C wheels with Weimann alloy rims and Shimano 
Exage hubs. Cantilever Dia Compe brakes, Laprade alloy seat post."

25-40

C 3 Trek 7200 front suspension hybrid bike.  Aluminium frame, Shimano brakes and gears, 
Bontrager tyres.  Overhauled, fitted with new bottom bracket and head set.  Lubricated and 
set up. Suspension preload adjustment has seized.  56cm / 22 traditional frame size 
equivalent. 17â€³ centre of bottom bracket to top of seat tube or 56cm / 22â€³.  Ready to 
ride. "

80-120

C 4 Dawes Giro 300 road bike with 7005-TI aluminium frame - 3 x 8 gears with Shimano Sora 
Flightdeck shifters, Tektro brakes, 700C wheels with 23mm tyres. In good working order, no 
dents, a few scratches and chips. Built circa 2005.

125-175

C 5 Peugeot Aspin" Racing Cycle. Owned from New. Model Aspin 12-Speed. Frame - 60cms (23 
1\2"). Frame Material Peugeot HLE tubing, lugless, fastback stays. Wheels - Rigida AL 1320 
Alloy rims, Maillard alloy S/F hubs stainless spokes. Gears - Huret Eco. Brakes - Weinmann 500 
alloy side pull, drilled levers. Saddle - Mondialita racing back. Colour - RT (Tulip Red) with 
Peugeot Pro Transfers"

50-80

C 6 Ladies cycle, basket and various cycle pumps and lights. 40-70

C 7 Apollo Jewel girls MTB. Lilac colour. Frame 17 , 20 1/2" notional top tube length, 41" 
wheelbase, some surface rust. Shimano gears, 3 chain rings, 6 gears on rear derailleur. Twist 
grip shifters. Wheels 26" x 1.95". Very little wear on the tyres. V brakes. Front & rear 
reflectors & working rear light. Straight handlebars, no hand grips"

25-50

C 8 Marin Palisades Trail Bicycle with MTB tubing Madison Sports Gel seat Bottle cage Virtually 
New Tyres Very Good Condition

50-80

C 9 EasyMotion Sport 36V Electric Bike. Bought in 2012/2103. Ridden for 600 miles.Panasonic 
drive onto chainwheel with Shimano Tiagra 10 speed derailleur. Aluminium frame and carbon 
fork. Schwalbe Marathon tyres and Cateye cycle computer. Weight 16.9kg Range 60 miles

500-1000
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C10 Airnimal Chameleon Folding Bike. Great for plane and train travel for touring in other 
countries. Aluminium frame and carbon fork. Weighs 10kg 22lbs. Shimano 105 - compact 
double chainset, 10 speed rear derailleur, hubs, brake/gear levers. Shimano Tigra brakes. 24 
wheels with Airnimal rims"

500-1000

C11 Apollo enduro 2000 with upgraded parts and brand new 26 tyres and front wheel. 27 speed, 
17 inch frame. Upgraded wheels, much lighter than original. Ready to ride away."

30-50

C12 Mongoose Rockadile ALX Mountain bike frame. Size Medium. Includes bottom bracket and 
front derailleur. Fixings for rear discs. The odd scratch here and there but not dented

15-30

C13 JA Grose Mens Tandem partially restored. 20 frame has been sandblasted and stove painted 
some time ago. It is a lightweight frame. The owner could single handed load it into the back 
of their estate car. Wheels rebuilt by specialist wheel builder - 26" 1 3/8 Samir Saminox rims 
with stainless spokes. (They are just dirty, a bit of polish reveals a shiny surface). Drum brake 
hubs, the rear is marked Sturmey Archer. New tyres were fitted at the time of the restoration 
but it was hardly used. 3 speed rear derailleur and two chain rings on the stokers drive side. 
All the bearings:bottom brackets, hubs, pedals and steering are smooth but some need 
tightening up. JA Grose was established in 1876 in London. Date of this frame not known but 
being researched.  It is marked R10 on the seat tube."

150-250

C14 Armstrong 'Moth' 21 531 frame and forks.  Appears structurally sound but needs a lot of TLC 
to revive it"

30-60

C15 Trek 8000 Mountain Bike. 27 gears, Shimano SPD pedals, 19.5inch Alloy frame, 26inch wheels 
with Schwalbe puncture resistant tyres. Front/rear discs, adjustable front Rock Shox. Saddle 
pouch included. Very good condition all over.

250-350

C16 Kona Fire Mountain MTB. 16.5 inch Alloy frame, 27 gears, 26inch wheels with Shimano SPD 
pedals and adjustable front shocks. Front/rear discs. Saddle pouch included. Less than 2 years 
and never been off road. Excellent overall condition.

200-300

C17 Spare

C18 Spare

C19 Spare

C20 Spare

C21 Spare

C22 Spare

C23 Spare

C24 Spare

C25 Spare

C26 Spare

C27 Spare

C28 Spare
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C29 Spare

C30 Spare

C31 Spare

C32 Spare

C33 Spare

C34 Spare

C35 Spare

C36 Spare

C37 Spare

C38 Spare

C39 Spare

C40 Spare

C41 Spare

C42 Spare

C43 Spare

C44 Spare

C45 Spare

C46 Spare

C47 Spare

C48 Spare

C49 Spare
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C50 Pair of Dia-Compe retro style dropped handlebar brake levers.   Brand new, original packing, 
with light brown hoods.

C51 Shimano 105 left hand STI lever for three chain rings.   Used, with some surface wear but in 
good working order.

C52 'fi'zi:k'  Microtex handlebar tape.  Brown colour boxed, complete and unused.

C53 Pair of MKS 'Infinity' utility pedals complete with built in front and rear reflectors.   Little used 
and in good condition.

C54 26 (ISO 559) Rear Wheel.   Rim well worn and in poor condition but Shimano Deore LX hub, 
freewheel and 7 speed, 12-28, hyperglide sprocket all in very good condition."

C55 Sturmey Archer AW 3 Speed hub gear, currently built into a cheap 20 wheel.   The gear is 
missing the connecting rod and chain but has the 3 speed trigger mechanism and cable."

C56 14 Guage Spokes, and nipples. Qty 32 x 290mm. Qty 32 x 265mm. All used but in good 
condition.

C57 One Continental Ultra Gatorskin tyre and matching Continental Duraskin tyre, both look 
exactly the same,  26 x 1 1/8, ISO 28 - 559.   These tyres have been used but are little worn 
with no known or visible damage."

C58 Pair of 14 x 1/3/8 1.75-2.00 inner tubes with Schrader valves.  Boxed and unused.

C59 Pair of DT SWISS TH540 700 rims, ISO 622x19 - 32 hole.   These have been used with disc hubs 
so their braking surface is as new and general condition is excellent.

C60 Pair of 700c Continental Top Contact Tyres (ISO 32-622) in very good condition, together with 
matching pair of Continental Tour 28 slim inner tubes.    Only one tyre and tube has had one 
well repaired puncture.

C61 Pair of 26 Mavic 717 DISC rims, ISO size 559 x 17 - 32 hole. Both rims are in excellent 
condition."

C62 One Panaracer Pasela Tourguard 26, ISO 30 - 559 tyre with Aramid belt.   This tyre is brand 
new and has never been fitted or used."

C63 Three Haro 20 x 1.5" tan sidewall tyres.   All are unused."

C64 Three 700 inner tubes, A pair of 700 x 23/32 unused and unrepaired but not boxed and a 
single 700 x 18/23C unboxed but new and unused.

C65 Tandem wheels.  Mavic Module 4 rims, 271/4 x 28. Front: Sachs L/F 36 hole 2x Q/R.  Rear: 
Sachs drum brake, 36 hole 3x.  Suntour 7-speed 13-32 block.  In good condition, used only for 
UK touring.

C66 TA loose chainrings, inner 34 and outer 52, compatible middle 42.  Unmarked and appear 
unused.

C67 SKS Race Blades XL, for 700 23-32 wheels.  Unused and in original packaging

C68 Turbotrainer:  Blackburn Mag TRACKSTAND. Bike rear wheel rests and drives the roller and 
flywheel.  Rear frame is held between two precision centering and rapid release clamps. 
There are 6 preset load settings.  Roller is adjustable to take 27, 700 and 600 wheel sizes. 
Great advantage is being able to train indoors on your own bike. In good condition and 
working order."

20-40
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C69 Mongoose Rockadile ALX Mountain bike frame. Size Medium. Includes bottom bracket and 
front derailleur. Fixings for rear discs. The odd scratch here and there but not dented

C70 Classic bike parts: Chrome front and rear brakes with pads, cables and left and right brake 
levers. Front derailleur with cable and handlebar mount thumb lever. Rear Falcon dÃ©railleur 
with cable and handlebar thumb lever. All very light use

C71 Classic bike parts: Chrome chain set with crank arms, bearings, pedals and ring bolts. 48 T big 
ring 40T smaller ring with black chain guard.

C72 Classic bike parts: Extra wide, extra comfy sprung bicycle seat. Short pair of mudguards. Side 
stand. All very light use.

C73 Mountain bike wheelset with tyres and 7 speed cogs. 24" Aluminium light wheelset. Bontrager 
Connection Trail tyres, almost new. 7 speed cog also included, again. Very light use

C74 Spare

C75 Spare

C76 Spare

C77 Spare

C78 Spare

C79 Spare

C80 Spare

C81 Spare

C82 Spare

C83 Spare

C84 Spare

C85 Spare

C86 Spare

C87 Spare

C88 Spare

C89 Spare

C90 Spare

C91 Spare

C92 Spare

C93 Spare
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C94 Spare

C95 Spare

C96 Spare

C97 Spare

C98 Spare

Version 1 6 of 6 20:24 03/09/2015


